

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA

14776 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de la Agencia Estatal de Administración Tributaria. Objeto: Servicio integral de telecomunicaciones por lotes, con destino a la Agencia Estatal de Administración Tributaria. Expediente: 24840004500.*

Como consecuencia de las solicitudes recibidas, de ampliación de plazo para la presentación de ofertas, del anuncio publicado el 15 de abril de 2024 en el BOE número 92, y para dar a todos los licitadores un plazo suficiente para preparar las ofertas, quedaría como sigue: En el apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: donde dice hasta las 17:30 horas del 8 de mayo de 2024, debe decir, hasta las 10:00 horas del 13 de mayo de 2024. En el apartado 21.2.1) Apertura sobre administrativa: donde pone 10 de mayo de 2024 a las 10:00, debe poner 14 de mayo a las 11:30.

Madrid, 16 de abril de 2024.- Directora General de la Agencia Tributaria, Soledad Fernández Doctor.

ID: A240017488-1